長江集團九大上市公司高層雲集 身體力行號召員工參與便服日 雙重贊助務求令公益金善款倍增

長江集團一直積極支持香港公益金,並已連續六年蟬聯公益金三大最高籌款機構之一。去年,長江集團發動旗下三十家成員公司一同參與公益金便服日,合力籌得近百萬元善款,榮膺公益金便服日「十大傑出籌款機構」亞軍及「傑出籌款獎--機構及團體組別」亞軍。延續往年佳績,長江集團現再接再厲,發動旗下企業員工參與公益金便服日。

今年的公益金便服日將於九月三十日舉行,參與機構之員工只需募捐港幣五十元或以上便 可於當日穿著便服上班。為起號召作用,長江集團在本港九大上市公司高層日前率先一身便服 進行預演,並宣佈長江集團將贊助每名參與之員工港幣一百元;連同員工自行籌募的港幣五十 元最低款額,基本善款將增至三倍,即每名參與之長和系員工將最少為公益金帶來港幣一百五 十元的善款。

此外,若員工的善款額超過港幣五十元,長江集團將按超出的款額進行「一比一」等額配對,令公益金的善款倍增。而爲進一步鼓勵員工爲公益金籌款,長江集團並舉辦內部籌款比賽,籌款數字最高的五名員工將獲獎品嘉許。

- 完 -

二零零五年九月十九日



圖片說明

長江集團成員公司之八名董事以一身便服打扮,身體力行支持公益金便服日,並呼籲員工積極參與。(前排左至右:)長江實業董事總經理兼副主席李澤鉅先生、和記黃埔副集團董事總經理周胡慕芳女士,以及長江基建集團董事總經理甘慶林先生。(後排左至右:) TOM 集團首席財務官暨 TOM 在線非執行董事湯美娟女士、長江生命科技副總裁及科技總監彭樹勳教授、和記港陸副主席黎啓明先生、香港電燈集團財務董事甄達安先生,以及和記電訊行政總裁呂博聞先生。